



**МАР'ЯНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РІШЕННЯ

13 грудня 2021 року №148
с/мт Мар'янівка

**Про підсумки роботи відділу
соціального захисту населення
Мар'янівської селищної ради**

Відповідно до статті 34, пункту 2 частини 2 статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про соціальні послуги», заслухавши інформацію начальника відділу соціального захисту населення Мар'янівської селищної ради Павла Кусевича про підсумки роботи відділу соціального захисту населення Мар'янівської селищної ради, виконавчий комітет селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Інформацію про підсумки роботи відділу соціального захисту населення Мар'янівської селищної ради взяти до відома (додається).

2. Начальнику відділу соціального захисту населення селищної ради Павлу Кусевичу:

1) забезпечити надалі надання якісних соціальних послуг на території селищної ради;

2) забезпечити прийом документів на різні види соціальних допомог, субсидії, пільги, компенсації;

3) виявляти та усувати причини, що породжують скарги громадян, вживати дієвих засобів щодо їх усунення;

4) проводити роз'яснювальну роботу серед жителів громади про карантинні обмеження в період коронавірусної інфекції COVID-19, проведення вакцинавання.

3. Контроль за виконання цього рішення залишаю за собою.

Селищний голова

Павло Кусевич

Олег БАСАЛИК

Інформація
про підсумки роботи відділу соціального захисту населення
Мар'янівської селищної ради

Спеціалістами сфери соціального захисту населення селищної ради за звітний період з січня по листопад 2021 року включно опрацьовано та передано до відділення № 1 (м. Горохів) управління соціального захисту населення Луцької райдержадміністрації **825 пакетів документів** для призначення і виплати соціальної допомоги, компенсацій, житлових субсидій, надання пільг, інших грошових соціальних виплат.

Видано **194 довідки** про перебування (не перебування) на обліку в управлінні соціального захисту населення і одержання (не одержання) різних видів допомог та продовжено **37 посвідчень** на дітей інвалідів та осіб з інвалідністю, батьків і дітей з багатодітних сімей.

Надано **520 усних консультацій** щодо переліку пакету документів на різні види соціальних допомог, пільг, субсидій.

Селищною радою вчасно забезпечено з 01 березня 2021 року здійснення введення особових справ заявників через програмний комплекс «Соціальна громада», працівників забезпечено усім необхідним програмним та комп'ютерним забезпеченням.

Організовано належну соціальну роботу з допомоги сім'ям з дітьми. Соціальна робота проводиться з **13 сім'ями**, що потребують соціальної підтримки у подоланні складних життєвих обставин, в яких виховується **38 дітей**, з **6 сім'ями**, де виховується **10 дітей-сиріт** та дітей, позбавлених батьківського піклування, з 14 особами з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Зазначеним категоріям сімей/осіб надано соціальні послуги консультування та соціальної профілактики, соціального супроводу.

Здійснено **4 перевірки** цільового використання коштів допомоги при народженні дитини. Фактів нецільового використання не виявлено.

У 2021 році здійснено **98 відвідувань** осіб та сімей зазначених категорій.

Під соціальним супроводом перебуває **1 сім'я**, в яких виховується **4 дітей**.

Також здійснюється соціальне супроводження однієї прийомної сім'ї.

На всій території Мар'янівської селищної територіальної громади надається соціальна послуга догляд вдома за місцем проживання громадянам, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з частковою втратою рухової активності та потребують сторонньої допомоги згідно з медичним висновком. Дана послуга надається **81 особі** 9 соціальними робітниками селищної ради. Соціальні робітники надають понад **20 різних послуг**, серед яких основними є придбання та доставка продуктів харчування, прибирання житла, допомога в

обробітку присадибної ділянки, оплата комунальних платежів, піднесення вугілля, дров, води в дім тощо. **Послуги надаються на безоплатній основі.**

Селищною радою в квітні 2021 року вручено **18 пам'ятних** медалей ліквідаторам до 35-річниці аварії на Чорнобильській АЕС.

Проведено оздоровлення за кошти місцевого бюджету **6 дітей** пільгових категорій в таборі ПЗОВ СОТ «Світязь», оздоровлено **1 дитину-сироту.**

До святкування дня 100-річчя селища Мар'янівка надано **32 продуктових** наборів жителям смт Мар'янівка.

До дня 30-річчя Незалежності України надано матеріальну допомогу учасникам бойових дій АТО/ООС **по 500 грн** кожному.

Надається натуральна допомога у вигляді одягу малозабезпеченим, багатодітним сім'ям та сім'ям, які опинились в складних життєвих обставинах, сім'ям з дітьми. На даний час гуманітарну допомогу отримало **16 сімей.**

Начальник відділу соціального захисту населення селищної ради

Павло КУСЕВИЧ